
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

新聞名の『あゆみ』とは、地域の皆様と共に歩んでいこうという思いでつけました。 

令和７年 2 月１日発行（通巻 200 号） 

社会福祉法人同塵会 横浜市笠間地域ケアプラザ 

町内会自治会のご協力を得て回覧させていただいております。 

お問合せ・お申し込みは、笠間地域ケアプラザ（０４５－８９０－０８００）まで 

〒247-0006 横浜市栄区笠間１－１－１ 

TEL:045-890-0800／FAX:045-890-0864 

Ｅ-mail：kasamacp@orion.ocn.ne.jp 

明けましておめでとうございます。 

昨年中は、様々な面で地域の皆さまのお力添えを頂き、厚く御礼申し上げます。 

本年は巳年ということで、しなやかさ、柔軟さ、そして粘り強さで、地域の皆さまのご期待

に少しでも応えられるようケアプラザ職員が一丸となって取り組んでまいります。 

また、様々なご相談に対しても、その方のお気持ちに寄り添い、「相談して良かった」と思

って頂けるような温かい事業所であり続けられるように頑張ってまいります。 

この一年も広報誌「あゆみ」のように、地域の皆さまと共に「歩み」続けていきます。 

本年もよろしくお願い申し上げます。 

所長 金枝 洋平 

受賞おめでとうございます！ 

令和６年１１月２７日に栄公会堂で行われた「第３６回栄区社会福祉

大会」で、笠間地域ケアプラザのデイサービスで長年に渡りドライヤー

のボランティアをしてくださっている池田民雄さんが、ボランティア活

動功労として表彰されました。当日は、息子さまもお祝いに駆けつけて

くださりました！池田さんは、いつも温かい笑顔でデイサービスご利用

者さまと接してくださっており、皆さま毎週来てくれるのを楽しみにさ

れています。いつもありがとうございます！ 

また、栄区社会福祉協議会の HP では、表彰されたボランティアさん

の紹介動画を公開していますので、皆さまも是非ご覧になって下さい。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用者アンケート 

結果報告 

ケアプラザでは、年に一度ご利用者にアンケート調査を行い、サービスの

向上に努めています。全部門で実施していますが、今回は一部抜粋した内

容をご紹介いたします。 

アンケートにご協力頂きました皆さまありがとうございました。 

【実施期間：令和 6年１１月～１２月 対象：諸室ご利用団体】 

受けた

24%

やや受けた

21%

あまり受けて

いない

32%

受けていない

21%

無回答 2%

わかりやすい

35%

ややわかりや

すい

30%

ややわかりにくい

10%

わかりにくい

2%

無回答

23%

感じる

68%やや感じる

24%

あまり感じない

6%

感じない

0% 無回答 2%

丁寧

74%

どちらかと

言えば丁寧

23%

どちらかと言

えば不丁寧

2%

不丁寧 0%

無回答

1%

皆様からいただいたご意見をもとに、

今後ともより快適にご利用いただける

よう改善してまいります。 

引き続き、よろしくお願いいたします。 

（一部抜粋） 

 緊急時の対応について 
緊急時・災害時における安全確保の方法について 

対応について充分に説明を受けていますか？ 

 利用手続きについて 
諸室（多目的ホール,ボランティアルームなど）を利用する

にあたっての手続き（予約等）は、分かりやすいですか？ 

 要望などをお伺いする体制について 
職員に気軽に不満や要望を伝えられる 

環境や体制が整っていると感じますか？ 

 職員の対応について 
挨拶や対応の際の言葉遣いや態度は丁寧ですか？ 

 

～アンケート結果振り返り～ 

「緊急時の対応についての説明」で充分に説明を 

受けたかの質問で「受けた・やや受けた」と 

回答された方が、昨年 68％に対して、今年は 45％と 

大きく低下しました。施設ご利用者への周知が 

不足していたと感じ、団体登録時の丁寧な説明、 

貸館団体連絡会の場を活用した「避難訓練」の実施など、具体的な改善策を検討していきます。 

また、「職員の対応」について、概ね「丁寧・どちらかと言えば丁寧」といった回答を頂き 

「にこやかで感じがいい」といったコメントもありましたが、「日によって対応に差がある」と

いうコメントも頂戴したため、今まで以上に「気持ちの良い対応」を心がけた施設運営に 

これからも職員一同取り組んでいきます。 


